第一次自己坐飞机

市第三实验小学小记者 马茂勋



今年爸爸妈妈值班,所以我这一次自己坐飞机去海南, 这是我第一次自己坐飞机,我既激动又害怕,既兴奋又紧张, 非常期待。

去的那天,我们提前两小时到达徐州观音机场,妈妈带 着我去值机柜台登记和托运行李,因为我是无成人陪伴儿 童,所以工作人员给妈妈一张表,让妈妈填写。妈妈把户口 本交给我,让我记好爸爸和姥姥的手机号。这时一位志愿者 把我带进了安检区,我依依不舍地和妈妈挥手告别。

我一个人进了安检区,安检非常严格,要把背包和外套 脱掉放进传送带,连鞋子都要检查。接着志愿者把我带到了 一个房间里让我耐心等待。过了一会开始登机,空姐把我带 到我的座位上。这时飞机起飞了,像在坐海盗船一样有失重 感,但很快也进入了平稳。到了中午空姐给我们发了午餐, 飞机餐真是吃不惯,但是秉着不浪费的原则我也吃完了。吃 完饭空姐给我们推销玩具,我看中了一架飞机模型,价值150 元。我正准备买,可是空姐说因为我是无成人陪伴儿童,不 能卖给我,我非常失望。

时间真快,飞机落地了,空姐带我拿好行李向出口走去, 我看到了姥姥。我大声喊着:"姥姥,姥姥,我在这里!"姥姥也 看到了,夸我真棒!我听了心里甜甜的。

指导老师 李斐

一件温暖的事

市第三实验小学小记者 王一涵

在我们生活中会遇到形色各异的人,也会发生丰富多彩 的事情。比如说,难过的事、伤心的事、开心的事以及温暖的 事。

今天,我想讲述一件让我感到温暖的事情。记得那是一 个周末的上午,时逢秋季,阳光还是那么热烈,妈妈带着我和 弟弟来到烈山的天街游玩。

在天街景区里,有个骑马的项目,我和弟弟看到了,吵着 要去骑马。妈妈带着我们走了过去,才发现那位牵马的老爷 爷是认识的。原来这位衣着朴素,满脸皱纹的老爷爷,是我 的太奶奶曾经的老邻居。这个老爷爷一看到是我们,怎么也 不愿意收我们骑马的钱,妈妈拗不过他,只得放弃了。

后来,我听妈妈说,这个老爷爷已经八十多岁了,一辈子 也没有结婚,无儿无女,孑然一身。老爷爷年轻的时候,就喜 欢养个猴,养个马什么的,和动物们作伴。现在,也就在景区 里,以给别人提供骑马服务为生。

回到家后,妈妈觉得老爷爷挺不容易的,还不愿意收我 们骑马的钱,心里总觉得过意不去。所以第二天,也就是周 日,我们又来到了天街景区。这次,我们带了一些水果,牛奶 和熟食馒头什么的,专门去看望老爷爷。因为老爷爷平时中 午还要收摊,赶回家自己做饭吃,我们给他带去这些食物,中 午他就可以直接在这里把午饭给解决了。老爷爷看到这些 食物和水果,嘴里不说什么,但是看得出来他还是很感动。

我想妈妈的举动,温暖了这位老爷爷的心,也将给我的 一生中留下难忘的记忆。

我们的一生就像一部手机,手机电量慢慢减少,我们的 青春也匆匆离去;手机关机的那一刻,就如同生命的逝去。

我们要在有限的时间里,去帮助别人、温暖别人,也会温 暖我们自己。

指导老师:蔡香梅

如果有这样一天

市第三实验小学小记者 赵慕泽

如果有一天,月亮飞了下来,我一定会 在月亮上跳舞、唱歌,坐着月亮,飞上天空, 和小鸟玩耍。

如果有一天,太阳飞了下来,我要拿一 根木条,用太阳的火焰点燃木条,送给那个

正在卖火柴的小女孩,让她的小手、小脚暖 和暖和,让她的身体不再寒冷。

如果有这样一天,那世界是多么快乐、 多么幸福、多么美好!

指导老师:谢伯尧

美丽的乡村

市第二实验小学小记者 李幕涵

野,辛苦除草的农民伯伯……这些景象简直 是一片仙境。

俯瞰的黄昏,宛如天河坠落了一弯金色 的月亮,亲吻着故乡的田园,从炊烟袅袅的 村寨里,不时地传着几声狗吠鸡鸣,仿佛是 一个遥远、朦胧的梦。

渐渐地人少了,大家都去睡觉了,只有 月亮和几颗星星像是被人们遗落在天空的 宝石,无私地向大地的每一个角落撒下他们 美丽的光辉。正像老舍的《月牙儿》中写的, 月亮是世界上最纯洁的东西。

指导老师:薛菲

秋季乡村

市第二实验小学小记者 朱若溪

我认为秋天的乡村是最美丽的。 秋天是一个金黄的季节,对于乡下人家 来说,更是一个丰收的季节。收割完成,大

如果有一天,星星落了下来,我一定会

拿着盆去接星星,用星星给妈妈串成一条

项链,妈妈戴着星星项链出门逛街,一定很

引人注目, 因为星星很亮很亮、很闪很

我爱乡村,乡村里是美好的。

那天,爸爸开着汽车去乡村游玩,路上

刚下车,一片麦田和路边上不知名的野

有一些小石头,还坑坑洼洼的,非常不好走。

花映入眼帘,我被眼前的美景深深的吸引住

了。路边盛放的野花,一望无际的绿色的田

屋后的小树林里一片金黄,树叶像金色 的雪花一样飘落。这时,几只黄色的蝴蝶飞

家开开心心地抱回家,粮食堆满仓。

了进来,哦,原来它们是在和孩子们玩捉迷 藏啊!

远处在小山坡上,花儿们穿上了一件 件新衣。一串红穿上了一身大气的红衣 服,桂花穿上了一件黄色西装,迷迭香换 上了一件紫色的小裙子,而木槿更是美

丽,它身着一件粉红色的公主裙,显得十 分华丽。

而此时的人们正聚在门口,有说有笑的 聊着天。

这是一幅多么美好的画卷啊!

指导老师:薛菲

我家的院子

市第二实验小学小记者 桂思雨

我家的院子虽然不是很华丽,不是很 大,但我十分喜欢它。

春天院子里的冰雪融化了,时常会有小 鸟在屋檐上玩耍,我和妹妹就坐在椅子上一 边晒太阳,一边看着小鸟玩耍。院子里还会 种上几株植物或小花,小花不几天就长出了 小幼苗,几个星期花就绽开了笑脸,小鸟在 一旁唱歌,蝴蝶随着歌声舞蹈,花儿们在摇

可口,花儿鲜艳美丽。

摆,一片和谐。

夏天蚊虫出来鸣叫,太阳火辣辣的。— 朵朵荷花粉嫩嫩的,像一位位亭亭玉立的姑 娘,一棵棵柳树摇摆着自己的长发,非常美 丽。鱼缸里的鱼在嬉戏,水上浮着荷花,柳 树又壮又大,可以坐在下面,背靠着树桩乘 凉,听知了唱着。

秋天,我们种的油菜开花了,我们抬起

头看见大雁往南飞。我和妹妹观察着鱼儿 的游动,风轻拂过我的脸颊。

冬天白雪皑皑,大地仿佛铺上了一层雪 白的地毯,水都冻成了冰块,好像来到了冰雪 世界,我和妹妹一起打起雪仗,堆雪人。雪花 落在树姑娘的身上,仿佛披上了雪白的婚纱。 四季的院子都有自己的特点!

指导老师:薛菲

爷爷家的园子

市第二实验小学小记者 冷诗雨

没有什么事情可以阻挡我对爷爷奶奶 我最喜欢在园子里玩耍,我和花儿做游 家园子的喜爱之情。里面有菜有花,菜新鲜 戏,和蔬菜们谈心,这画面真是太热闹了,那 场景让我恋恋不舍。

菜,有茄子,有胡萝卜,有菠菜,有番茄 有时候我和蝴蝶姑娘捉迷藏,和树上 的鸟儿比赛唱歌,看麻雀阿姨建造自己温 花,有郁金香,有凤仙花,有百合花,有 暖的小家,参加秋虫先生的演唱会,太阳对 玫瑰花……像一位位害羞的少女,那清香布 我咪咪笑, 月亮姐姐和星星弟弟为我照亮 满了整个大园子,我仿佛坠入了一片花海, 回家的小路,每次我心里都感觉到无比的 那香味让我流连忘返,至今都无法忘记。 欢喜!

门前有一条小溪缓缓的流着,那在阳光 下发光的溪水像是银河,那溅到岸边的水花 像是一颗颗星星,那一片片桃花瓣像是姑娘 粉红的脸蛋。

我爱这个园子,在这里我无比开心,无 比快乐。赛过那游乐场,赛过那装满玩具的 房间,赛过那欢声笑语的广场……这是我的 小天地。

指导老师:薛菲

美丽的菊花

淮海路小学小记者 任珂萱

"不是花中偏爱菊,此花开尽更无花。" 这是出自《咏菊》的诗句。今天,我和妈妈一 起去公园看菊花展。

这里的菊花真美呀!从远处看像一片五 彩斑斓的地毯。它们有白的、黄的、红的、粉 的……白的如雪、黄的如金、红的似火、粉的 如霞。菊花的茎细细的,是墨绿色的,上面有 一些小小的绒毛。它的叶子大大的,像一把 把小扇子。这些菊花千姿百态,它们有含苞

待放的,有开了一点的,有完全开放的……

含苞待放的最可爱,像一个小娃娃躲在 里面呼呼大睡呢!它们形态各异,有的像妈 妈的卷发,有的像白色毛发的狮子,还有的 像一条漂亮的花裙子……

菊花的品种繁多,有瀑布菊,有小野菊, 还有白毛狮子.....其中我最喜欢瀑布菊,它 的花瓣向下垂着,像一条白色的瀑布,因此 得名瀑布菊。一阵微风吹过,空气中飘着淡

淡的香味,非常好闻,引来小蝴蝶、小蜜蜂围 着它不停地飞舞。

菊花不仅可以去火消暑,还可以泡菊花 茶、熬菊花粥、做菊花酒等。

我喜欢菊花,更喜欢它的品格。喜欢它 秋天盛开,冰霜降临,不畏严寒的品格,喜欢它 宁可枝头抱香死,何曾吹落北风中,坚强不屈 的精神,喜欢它高雅纯洁,无私奉献的精神。

指导老师:张敏